

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 852/2004 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, sull'igiene dei prodotti alimentari**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 139 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 226 del 25 giugno 2004)

Nel regolamento (CE) n. 852/2004 il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

Rettifica del regolamento (CE) n. 853/2004 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, che stabilisce norme specifiche in materia di igiene per gli alimenti di origine animale

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 139 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 226 del 25 giugno 2004)

Nel regolamento (CE) n. 853/2004 il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

Rettifica del regolamento (CE) n. 854/2004 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, che stabilisce norme specifiche per l'organizzazione di controlli ufficiali sui prodotti di origine animale destinati al consumo umano

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 139 del 30 aprile 2004; rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 226 del 25 giugno 2004)

Nel regolamento (CE) n. 854/2004 il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».

Rettifica della decisione n. 845/2004/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 29 aprile 2004, che modifica la decisione n. 163/2001/CE relativa alla realizzazione di un programma di formazione per professionisti nell'industria del programma audiovisivo europeo (MEDIA-formazione) (2001-2005)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 157 del 30 aprile 2004, rettifica nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 195 del 2 giugno 2004)

Nella decisione n. 845/2004/CE il luogo della firma va letto come segue:

anziché: «Fatto a Strasburgo, addì 29 aprile 2004»,

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 29 aprile 2004».
